



## **В Республике Алтай проводится доследственная проверка по факту массового отравления детей в сельской школе**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай проводится доследственная проверка по факту пищевого отравления детей в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Усть-Мутинская СОШ» в селе Усть-Мута Усть-Канского района Республики Алтай.

В ходе проверки установлено, что 10 апреля 2015 года с 13 до 14 часов в школьной столовой дети принимали пищу. 13 апреля 2015 года с 9 часов в фельдшерско-акушерский пункт села Усть-Мута стали обращаться дети в возрасте от 7-17 лет с признаками пищевого отравления. Им был поставлен предварительный диагноз «симптоматический гастроэнтерит». С признаками пищевого отравления было зафиксировано 30 детей, все госпитализированы в бюджетное учреждение здравоохранения Усть-Канская районная больница.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках проверки будет дана оценка деятельности должностных лиц образовательного учреждения. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/914895>